

习近平分别会见多国总统

外交部发言人就金砖扩员答记者问

新华社约翰内斯堡8月24日电 (记者孙浩 朱超)当地时间8月24日上午,国家主席习近平在约翰内斯堡出席金砖国家领导人会晤期间会见伊朗总统莱希。

习近平祝贺伊朗成为金砖成员。习近平强调,经过各方共同努力,此次金砖领导人会晤作出扩员决定,这是历史性事件。新成员都是具有重要影响力的国家,相信将对世界产生重大影响。中方愿同伊朗在金砖等多边平台上加强合作,推动多边主义健康强劲发展。

习近平指出,今年2月总统先生成功访华后,两国各部门抓紧落实我们达成的共识,取得积极成果。很高兴在中方及伊朗、沙特共同努力下,伊沙实现和解,促进了中东安全稳定。中方愿同伊方巩固友好,深化互信,在涉及彼此核心利益问题上继续相互支持,推动中伊全面战略合作伙伴关系取得更多成果。

莱希表示,伊方高度评价并感谢中方支持伊朗成为金砖正式成员,这是伊中关系发展提供了新动能,有利于两国加强在多边平台协作,也将有利于更好推进落实习近平主席提出的全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议。感谢习近平主席为推动伊沙对话和解决发挥重要作用。金砖扩员表明,单边主义正在走下坡路。伊方深化伊中全面战略合作关系的决心坚定不移,愿同中方共同努力,进一步密切两国全面战略合作,积极推进共建“一带一路”合作。

蔡奇、王毅等参加会见。
新华社约翰内斯堡8月24日电 (记者陆佳飞 马坤)当地时间8月24日上午,国家主席习近平在约翰内斯堡出席金砖国家领导人会晤期间会见刚果(布)总统萨苏。

习近平指出,总统先生是中国人民的老朋友、好朋友。中刚关系发展非常好,这同总统先生高度重视和坚持对华友好密不可分。感谢刚方在涉及中方核心利益问题上给予中方坚定支持,中方也将一如既往坚定支持刚果(布)维护国家独立自主、反对外来干涉,支持刚果(布)在国际和地区事务中发挥更大作用。明年将迎来中刚建交60周年。中方愿同刚方共同规划、隆重庆祝,保持密切交往,增强政治互信,深化务实合作,推动两国全面战略合作伙伴关系取得更多成果。

萨苏表示,我对习近平主席2013年对刚果(布)进行的成功国事访问记忆犹新。中国企业承担了很多刚果(布)国家建设项目,同中国的友谊与合作是刚果(布)不断取得发展的重要因素。感谢中方给予刚方的宝贵支持和帮助。我对明年将迎来中刚建交60周年充满期待。希望双方以明年共同庆祝建交60周年为契机,推动中刚关系取得更大发展。刚方愿同中方深化在国际事务中的沟通协作,共同维护发展中国家利益。

蔡奇、王毅等参加会见。
新华社约翰内斯堡8月24日电 (记者郑开君 韩梁)当地时间8月24日上午,国家主席习近平在约翰内斯堡出席金砖国家领导人会晤期间会见马拉维总统查克维拉。

习近平指出,总统先生就任以来,坚持一个中国原则,我对此表示赞赏。中方支持马拉维探索符合本国国情的发展道路,愿继续为马拉维经济社会发展提供力所能及的帮助。希望双方继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互支持,推动两国务实合作取得

新成果,推动中马关系不断取得新发展。中方愿同马拉维等发展中国家加强团结合作,推动国际秩序朝着更加平等、公正方向发展。

查克维拉表示,中国在马拉维遭遇困难时总是第一时间伸出援手,我不久前访华时受到热情接待,也真切感受到,中国是马拉维真正的朋友、兄弟和伙伴。马方坚定奉行一个中国政策。习近平主席提出的共建“一带一路”倡议,有利于发展中国家实现共同发展。马方愿同中方不断深化友谊与合作。

蔡奇、王毅等参加会见。
新华社约翰内斯堡8月24日电 (记者缪晓娟 谢江)当地时间8月24日上午,国家主席习近平在约翰内斯堡出席金砖国家领导人会晤期间会见坦桑尼亚总统哈桑。

习近平指出,总统女士去年11月成功访华,是中坦关系中的高光时刻。我们达成的各项共识正在得到积极有效落实。中坦合作一直走在中非合作的前列,坦赞铁路是两国人民的共同美好记忆。明年是中坦建交60周年,中方愿以共同庆祝建交60周年为契机,同坦方继续坚定支持彼此核心利益和重大关切,深化战略合作。在当前国际形势下,加强中非合作,有利于维护发展中国家的团结和正当发展利益。

哈桑表示,我很高兴去年对华成功访问,并同习近平主席将两国关系提升为全面战略合作伙伴关系。坦中两国在各层级保持了密切交往,合作项目顺利推进。坦方高度评价中方为发展中国家发展提供宝贵支持和帮助,坦桑等发展中国家都从习近平主席提出的共建“一带一路”等重大倡议中获益良多。坦桑期待同中方共同庆祝明年建交60周年,

进一步提升坦中关系发展水平。蔡奇、王毅等参加会见。

新华社约翰内斯堡8月24日电 (记者金正 刘万利)当地时间8月24日上午,国家主席习近平在约翰内斯堡出席金砖国家领导人会晤期间会见纳米比亚总统根哥布。

习近平指出,总统先生是中国人民的老朋友,对中国怀有深厚情谊,坚定支持中方在核心利益问题上的立场,在国际事务中主持公道,仗义执言,我们深表赞赏。中方愿同纳方加强各领域包括清洁能源合作,将鼓励中国企业赴纳投资兴业,同纳方密切沟通,全面深化两国关系。

习近平指出,相同的历史遭遇和奋斗经历使中国和非洲心心相印。中国坚持大小国家一律平等、相互尊重。中国共产党领导中国人民走出了一条具有中国特色的社会主义道路,同时努力推动构建人类命运共同体,通过提出共建“一带一路”等一系列倡议,让发展中国家实现共同发展繁荣,为发展中国家争取更加平等的权利。

根哥布表示,纳中友谊源远流长。中国是全天候的朋友,更是在我们遇到困难时可以依靠的朋友。纳方衷心感谢中方在纳方争取民族独立解放、发展国家各项事业过程中给予坚定支持。习近平主席是世界大国领袖,领导中国人民取得非凡成就,同时对待非洲国家领导人十分平等谦逊,令人感动。纳方深受中国特色社会主义思想启发,正在探索具有纳米比亚特色的现代化道路。纳方坚定支持中国,欢迎中国企业赴纳投资合作,愿同中方一道,推动纳中关系取得更大发展。蔡奇、王毅等参加会见。

新华社北京8月24日电 外交部发言人24日就金砖扩员答记者问。

有记者问:金砖国家领导人第十五次会晤宣布金砖合作机制将吸收新成员。你能否介绍一下金砖扩员的具体情况?

发言人表示,8月22日至24日,金砖国家领导人第十五次会晤在南非约翰内斯堡举行,习近平主席出席。在会晤中,习近平主席同其他金砖国家领导人一致同意,邀请沙特、埃及、阿联酋、阿根廷、伊朗、埃塞俄比亚成为金砖大家庭成员。中方对这些国家表示祝贺!发言人说,这次扩员具有重要

历史意义。去年,中国担任金砖国家主席国,启动了扩员进程。此后,中方一直同金砖成员一道,稳步推进扩员进程。许多新兴市场和发展中国家积极考虑加入金砖,20多个国家提出了申请,彰显了金砖国家的吸引力和感召力,以及新兴市场和发展中国家开展合作的热情和愿望。这次扩员体现了金砖国家同广大发展中国家团结合作的决心,符合国际社会期待,符合新兴市场国家和发展中国家的共同利益。这次扩员也是金砖合作的新起点,将给金砖合作机制注入新活力,进一步壮大世界和平和发展的力量。

金砖合作大有可为 金砖国家未来可期

(上接第一版)

习近平强调,这次扩员是历史性的,体现了金砖国家同发展中国家团结合作的决心,符合国际社会期待,符合新兴市场国家和发展中国家共同利益。这次扩员也是金砖合作的新起点,将给金砖合作机制注入新活力,进一步壮大世界和平和发展的力量。

我相信,只要我们齐心协力,金砖合作大有可为,金砖国家未来可期。

南非总统拉马福萨主持,巴西总统卢拉、印度总理莫迪和俄罗斯总统普京(线上)出席。

会议通过并发表《金砖国家领导人第十五次会晤约翰内斯堡宣言》。

朝鲜第二次军事侦察卫星发射失败

新华社首尔8月24日电 据朝中社报道,朝鲜24日凌晨进行的第二次军事侦察卫星发射活动失败。

报道说,当日凌晨,在平安北道铁山郡西海卫星发射场,朝鲜国家宇宙开发局使用“千里马-1”型新型卫星运载火箭进行了侦察卫星“万里镜-1”号的第二次发射,运载火箭第一级和第二级飞行正常,

但第三级飞行中紧急爆破系统发生意外,导致发射失败。

报道还说,国家宇宙开发局表示将在短期内查明原因,并于今年10月进行第三次侦察卫星发射。

今年5月31日,朝鲜开展军事侦察卫星发射活动发生意外,卫星运载火箭第二级发动机失灵并丧失动力,坠入朝鲜西部海域。

俄罗斯瓦格纳组织创始人普里戈任在坠机事故中遇难

新华社莫斯科8月23日电 (记者华迪)俄罗斯联邦航空运输署23日晚发布消息说,俄私营军事实体瓦格纳组织创始人叶夫根尼·普里戈任在当天发生的坠机事故中遇难。

一架由俄首都莫斯科飞往圣彼得堡的私人飞机23日在俄西部特维尔州坠毁。机上共有10人,其中包括3名机组人员。

初步信息显示,机上人员全部遇难。

日本在反对声中启动福岛核污染水排海

新华社东京8月24日电 日本不顾国际社会强烈反对,24日启动了福岛第一核电站核污染水的排海。

当地时间24日下午1时(北京时间12时)许,东京电力公司工作人员在福岛第一核电站控制室通过远程操作启动水泵,开始排放核污染水。

东电公司负责福岛第一核电站报废和“多核素处理系统”(ALPS)“处理水”的松本纯一在当天上午的新闻发布会上说,已对22日采集的

稀释后核污染水样本中氚浓度进行检测,结果显示,核污染水与海水的混合稀释按期完成,24日的气象和海洋条件也符合要求,因此决定启动排放。

当天上午,许多民众在东电公司总部前紧急集会,抗议日本政府和东电公司启动核污染水排海。

日本全国农业合作协会联合会的藤村妙子告诉新华社记者,东电公司启动核污染水排海是极端不合理

的,排海可能持续30年,这会对环境造成重大破坏。“这会污染大海,污染大海里的生物,污染环境,污染地球。”

抗议民众中73岁的宇野佐知子表示,在福岛核事故后,又开始将核污染水排海,这是“双重加害”。她表示,东电公司声称所排核污染水的放射性物质浓度符合标准,这完全不可信,“连测量仪器本身的可靠性都值得怀疑”。

按照东电公司的排海计划,接下来的17天,东电公司将每天排放约460吨核污染水,之后逐渐增加排放量。东电公司2023年度计划排放3万余吨核污染水,相当于排空30个储水罐。福岛第一核电站内目前储存的核污染水约134万吨,每天还在产生新的核污染水。

日本共同社一项最新民调结果显示,超过八成的日本受访者认为日本政府就核污染水的说明“不充分”。



日本民众在东电公司总部前集会抗议核污染水排海

8月24日,日本民众手持“不要将污染水扔进大海”等标语在东京电力公司总部前集会,抗议日本政府和东电公司无视民意启动核污染水排海。

8月24日,日本政府无视国际社会的强烈质疑和反对,单方面强行启动福岛核事故污染水排海。

新华社记者 杨光 摄

外交部发言人就日本政府启动福岛核污染水排海发表谈话

新华社北京8月24日电 外交部发言人24日就日本政府启动福岛核污染水排海发表谈话。全文如下:

8月24日,日本政府无视国际社会的强烈质疑和反对,单方面强行启动福岛核事故污染水排海,中方对此表示坚决反对和强烈谴责,已向日方提出严正交涉,要求日方停止这一错误行为。

日本福岛核污染水处置是重大的核安全问题,具有跨国界影响,绝不是日本一家的私事。自人类和平利用核能以来,人为向海洋排放核事故污染水

没有先例,也没有公认的处置标准。12年前发生的福岛核事故已经造成严重灾难,向海洋释放了大量的放射性物质。日方不应出于一己之私利,给当地民众乃至世界人民造成二次伤害。

日本政府没有证明排海决定的正当合法性,没有证明核污染水净化装置的长期可靠性,没有证明核污染水数据的真实准确性,没有证明排海对海洋环境和人类健康安全无害,没有证明监测方案的完善性和有效性,也没有同利益攸关方充分协商。海洋是全人类的共同财产,强行启动向海洋

排放福岛核污染水,属无视国际公共利益的极端自私和不负责任之举。日方所作所为是将风险转嫁给全世界,将伤痛延续给人类的子孙后代,成为生态环境破坏者和全球海洋污染者,侵犯各国人民健康权、发展权和环境权,违背自身道义责任和国际法义务。日方将核污染水一推了之,同时也将自己置于国际被告席,必将长期受到国际社会谴责。

中国政府一贯坚持人民至上,将采取一切必要措施,维护食品安全和中国人民的身体健康。

海关总署:全面暂停进口日本水产品

新华社北京8月24日电 (记者邹多)日本

政府无视国际社会的强烈质疑和反对,于8月24日单方面强行启动福岛核污染水排海。依据我国法律法规和世界贸易组织相关规定,海关总署决定自2023年8月24日(含)起全面暂停进口原产地为日本的水产品(含食用水生动物)。

海关总署当天发布的公告显示,为全面防范日本福岛核污染水排海对食品安全造成的放射性污染风险,保护中国消费者健康,确保进口食品安全,依据《中华人民共和国食品安全法》及其实施条例、《中华人民共和国进出口食品安全管理办法》有关规定,以及世界贸易组织《实施卫生与植物卫生措施协定》有关规定,海关总署决定对原产地为日本的水产品采取紧急措施,即日起全面暂停进口日本水产品。

海关总署进出口食品安全局负责人表示,中国海关高度关注日方此举对日本输华食品农产品带来的放射性污染风险。通过持续开展对日本食品放射性污染风险的评估,在严格确保安全的基础上,对从日本进口食品采取了强化监管措施。接下来,海关总署将持续关注日本核污染水排海情况,视情动态调整有关监管措施,防范核污染水排海对我国国民健康、食品安全带来的风险。

河南省平顶山市湛河区人民法院公告
(2022)豫0411执2419号

平顶山远达置业有限公司:
本院受理的刘宝贵申请执行平顶山市硕朋房地产开发有限公司商品房买卖合同纠纷一案,因你公司下落不明,本院依法送达地址确认书向你公司送达执行裁定书及协助执行通知书,2023年8月17日因你公司逾期未领取及电话停机被退回,现根据案情需要,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条规定,依法向你公司公告送达(2022)豫0411执2419号之三执行裁定书及协助执行通知书,继续冻结被执行人平顶山市硕朋房地产开发有限公司在你公司的到期债权。本公告自发出之日起,经过三十日即视为送达。特此公告。
2023年8月23日

公告
2023年8月11日,市城乡一体化示范区管理委员会等相关单位共同召开了和盛房地产公司疑难复杂问题楼盘化解处置工作联席会议,会议决议启动平顶山和盛房地产开发有限公司破产重整工作,并指定平顶山利凯德清算服务有限公司、许昌博远会计师事务所作为和盛房地产公司担任预重整阶段的临时联合管理人,开展各项预重整工作。
平顶山和盛房地产开发有限公司的债权人应在2023年9月24日前,向平顶山和盛房地产开发有限公司临时管理人(通讯地址:平顶山和盛房地产开发有限公司)申报债权,并书面说明债权数额、有无财产担保及是否属于连带债权,并提供相关证据材料。逾期申报的,将自行承担相应的法律后果。
平顶山和盛房地产开发有限公司的债务人或者财产持有人应于本公告发出之日起向平顶山和盛房地产开发有限公司临时管理人清偿债务或交付财产。
特此公告。
疑难复杂楼盘和盛时代广场项目工作专班
平顶山和盛房地产开发有限公司
2023年8月25日

债权转让通知书
周春梅:债权人(平顶山市新华区盛源小额贷款有限公司)已经把2011年11月28日向你借贷对你享有的债权以及相关全部权益等转让给范灵芝,身份证号码:41041195810215549, 2023年8月25日

债权转让通知书
周军萍:债权人(平顶山市新华区盛源小额贷款有限公司)已经把2011年11月28日向你借贷对你享有的债权以及相关全部权益等转让给范灵芝,身份证号码:41041195810215549, 2023年8月25日